

С 05 по 07 апреля 2022 года в нашем детском саду состоялся весенний шашечный турнир. На черно – белом поле шашечных досок сражались воспитанники старшей и подготовительной к школе групп. Дети показали умение мыслить абстрактно, способность действовать в уме. Игра в шашки развивает такие качества как настойчивость, волю к победе, терпение, дружеское отношение к сопернику. Надо помнить, что у детей, которые играют в шашки развивается память, пространственное и творческое воображение, мышление, внимание.

Наши воспитанники с огромным удовольствием приняли активное участие в турнире.

Поздравляем победителей и призеров!

Подготовительная к школе группа:

1 место – Скоробогатов Константин, Чаркина Ирина;

2 место – Иванов Никита, Михайлова Василиса;

3 место – Шматков Кирилл, Толмачева Варвара.

Старшая группа:

1 место – Стрельченко Андрей, Табанова Полина;

2 место – Медведев Даниил, Свечникова Вероника;

3 место – Калкутин Даниил, Аршинова Арина

